
KARJALAN RETKEILIJÄT RY PÖYTÄKIRJA

SYYSKOKOUS 2023

Aika: lauantai 11.11.2023 klo 15-16.30

Paikka: Joensuun Työväentalo, Kauppakatu 32. Käyntiosoite Yläsatamakatu 7 B

Läsnä: Reijo Ruokonen, Liisi Juvonen, Eetu Hämäläinen, Harri Lemmetyinen, Ritva
Lievonen, Arvo Åke, Kyösti Miettinen, Seppo Vanhanen, Kauko Pirinen, Jorma Leppänen,
Leevi Martikainen, Tuula Riikonen, Airi Syri, Esa Parviainen, Erkki Närhi, Maija Närhi, Juri
Podkopajev, Pirkko Seeslahti, Else Nevalainen, Seija Boehm, Ilmo Nousiainen, Leila
Pursiainen, Heli Itkonen

1) Avataan kokous

Varapuheenjohtaja Reijo Ruokonen avasi kokouksen klo 15.10.

2) Valitaan kokoukselle

a) puheenjohtaja : valittiin Reijo Ruokonen

b) sihteeri: Heli Itkonen

c) kaksi pöytäkirjan tarkastajaa: Airi Syri ja Ilmo Nousiainen

3) Todetaan kokouksessa läsnä olevat sekä äänioikeutetut.

Kokouksessa oli läsnä 23 jäsentä, nimet kerättiin osallistujalistaan.

4) Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokouskutsu on lähetetty 25.10. jäsenkirjeessä. Kokous on laillinen ja
päätösvaltainen.

5) Päätetään tarvittaessa seuran jäsenyydestä muissa järjestöissä ja yhteisöissä

Seura on jäsenenä Suomen Retkeilyliitossa ja Pohjois-Karjalan Nuorten puolesta
ry:ssä.

6) Vahvistetaan liittymis-, jäsen- ja kannattajajäsenmaksujen suuruus

Liittymismaksu 10 €, jäsenmaksu 20 €, kannattajajäsenmaksu 100 €



7) Vahvistetaan toimintasuunnitelma ja talousarvio

Käytiin läpi toimintasuunnitelma, tehtiin pieniä muutoksia ja hyväksyttiin (liitteenä).

Talousarvio hyväksyttiin (liitteenä)

8) Valitaan hallituksen puheenjohtaja.

Arvotaan puheenjohtajan kauden pituus, yksi vai kaksi vuotta.

Esitettiin Reijo Ruokosta, esitys hyväksyttiin. Arvan tuloksena kauden pituus on
kaksi vuotta.

9) Valitaan hallituksen varapuheenjohtaja

Valittiin varapuheenjohtajaksi Tuula Riikonen, kausi yksi vuosi.

10) Valitaan hallitukseen kuusi muuta jäsentä, arvotaan kauden pituus.

Valittiin jäsenet:

Leevi Martikainen

Juha Hämäläinen

Harri Lemmetyinen

Heli Itkonen

Leila Pursiainen

Eetu Hämäläinen

- Arvottiin kolme jäsentä kaksivuotiskaudelle: Leevi Martikainen, Harri
Lemmetyinen ja Eetu Hämäläinen.

- ja kolme yksivuotiskaudelle: Juha Hämäläinen, Heli Itkonen, Leila
Pursiainen.

11) Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja heille kaksi varahenkilöä

Ilmo Nousiainen ja Tuomas Kettunen valittiin.

Varatarkastajia ei valittu.

12) Päätetään tarvittaessa seuran edustajista niihin järjestöihin ja yhteisöihin, joissa seura
on jäsenenä.

- SRL:n liittokokousta ei ole v. 2024.
- Mahdollinen Pohjois-Karjalan Nuorten Puolesta ry edustus päätetään

hallituksessa.



13) Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat

- Retkeilyliiton hallituksen jäsenenä Reijo Ruokonen kertoi Ukonjoen saunapalon
vaiheet. Vahinkotarkastajan sekä palolaitoksen raportit ovat menneet liittoon ja
vakuutusyhtiölle ja nyt odotetaan vakuutusyhtiön ratkaisua. Asia on käsiteltävänä
mahdollisesti jo liiton hallituksen joulukuisessa kokouksessa.

- Reijo R. kertoi että liiton kämppien hinnat eivät kaikilta osin kata muodostuvia
kustannuksia (sähkö, polttopuut, vakuutukset…) ja sen johdosta pieni työryhmä
SRL:n hallituksesta on valmistellut muutoksia taksoihin ja niiden
määräytymisperusteisiin. Asiaa käsiteltäneen joulukuisessa hallituksen
kokouksessa. Mahdollisesti päädytään kämppä- tai huonekohtaisiin hintoihin.
Ukonjoella erikokoisilla huoneilla olisi eri hinnat.

14) Päätetään kokous.

Kokous päätettiin klo 16.30.

VAKUUDEKSI

Reijo Ruokonen Heli Itkonen
puheenjohtaja sihteeri

Olemme tänään tarkastaneet syyskokouksen pöytäkirjan ja todenneet sen
kokouksen kulkua ja tehtyjä päätöksi vastaavaksi.

Joensuussa . päivänä marraskuuta 2023

Airi Syri Ilmo Nousiainen


